
 3 Haziran 2026 

 

 

 

Neyi Fiyatladık?  

Küresel piyasalarda risk iştahı güçlü seyrini korurken, yapay zekâ 

hisselerindeki yükseliş ABD endekslerini desteklemeye devam etti. 

Nasdaq 100 %0,5 yükselirken, S&P 500 %0,1 artışla ilk kez 7.600 

seviyesinin üzerine çıktı. Dow Jones endeksi de %0,4 değer kazandı. 

ABD ile İran arasında diplomatik çözüm ihtimalinin güçlenmesi, 

jeopolitik risk algısını sınırlayarak yatırımcıların yeniden riskli varlıklara 

yönelmesini sağladı. Piyasalar, savaşın genişlemesinden ziyade geçici 

bir anlaşma ihtimalini fiyatlamayı tercih etti. 

Makroekonomik veriler tarafında ise güçlü istihdam görünümü dikkat 

çekti. ABD’de açık iş pozisyonlarının son iki yılın en yüksek seviyesine 

çıkması ve işten çıkarmaların azalması, ekonominin dayanıklılığını 

koruduğuna işaret ederek piyasalardaki pozitif görünümü destekledi. 

Yurt içinde ise jeopolitik risklerin azalması ve petrol fiyatlarındaki geri 

çekilmenin desteğiyle Borsa İstanbul’da risk iştahının güç kazandığını 

gördük. Bankacılık hisseleri öncülüğünde genele yayılan alımlar, 

endeksin bayram öncesinden bu yana aşmakta zorlandığı seviyelerin 

üzerine taşınmasını sağlarken, 100 hissenin 92’sinin günü pozitif 

tamamlaması yükselişin ne kadar güçlü olduğunu ortaya koydu. 

 

Neyi Fiyatlayacağız?  

Yeni günde ise piyasaların odağında hem jeopolitik gelişmeler hem de 

kritik makroekonomik veriler yer alıyor. Orta Doğu’da diplomasinin ön 

planda kalmayı sürdürmesi risk iştahını desteklerken, ABD’de bugün 

açıklanacak özel sektör istihdamı ve Cuma günkü tarım dışı istihdam 

verileri ekonominin gücüne dair önemli sinyaller verecek. 

Yurt içinde ise gözler Cuma günü açıklanacak Mayıs ayı enflasyon 

verisine çevrildi. TÜFE’nin aylık bazda %1,6, yıllık bazda ise %32,5 

seviyesinde gerçekleşmesi beklenirken, İTO verisinin düşük gelmesi 

enflasyon tarafındaki risklerin azalabileceğine yönelik beklentileri 

destekledi. 
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BIST 100 endeksi dünkü işlem gününe 13.798 seviyesinden başlarken, günü %3,62 yükselişle 14.200 puandan 

tamamladı. Gün içerisinde 13.798-14.200 bandında hareket eden endekste işlem hacmi 204,7 milyar TL olarak 

gerçekleşirken, 92 hissenin pozitif kapanış yapması yükselişin genele yayıldığını gösterdi.  

Teknik göstergelerde Stokastik, RSI ve Momentum’un yukarı yönlü görünümü kısa vadede alım iştahının sürdüğüne 

işaret ederken, MFI ve MACD tarafındaki zayıf seyir yükselişin henüz tam anlamıyla güç kazanmadığını gösteriyor. 

Yeni günde 14.350 seviyesinin üzerinde kalıcılık sağlanması pozitif görünüm açısından önem taşırken, olası geri 

çekilmelerde 14.100 ve ardından 13.950 seviyeleri destek noktaları olarak takip edilebilir. 

 

 

Haziran Vadeli 30 Sözleşmesi, dünkü işlem gününde tepki alımlarının etkisiyle günü 16.472 seviyesinden pozitif 

tamamladı. Sözleşmenin yükseliş sürecinde 22 ve 50 günlük ortalamalarına yaklaştığı gözlemleniyor. 

Stokastik, RSI, Momentum ve MFI göstergelerinin yukarı yönlü sinyal üretmesi kısa vadede alım iştahının 

korunduğuna ve toparlanma eğiliminin sürdüğüne işaret ederken, MACD göstergesindeki zayıf görünüm yükseliş 

hareketinin henüz güçlü bir teyit kazanamadığını gösteriyor. Bu nedenle yukarı yönlü denemeler devam etse de 

dalgalı seyir korunabilir. Yeni günde 16.650 seviyesi üzerindeki fiyatlamalar teknik görünüm açısından önem 

taşırken, bu seviyenin aşılması halinde 16.800 seviyesi hedeflenebilir. Olası geri çekilmelerde ise 16.350, 16.300 

ve 16.100 seviyeleri destek olarak takip edilebilir. 

 

VİOP 30  

BİST 100  
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ABD 

ABD piyasaları teknoloji hisseleri öncülüğünde güçlü yükselişlerle 

tamamlarken, Dow Jones, S&P 500 ve Nasdaq endeksleri yeniden 

rekor seviyelere ulaştı. Yapay zekâ, ağ teknolojileri ve bellek 

çiplerine yönelik güçlü talep yükselişi desteklerken, Nvidia 

CEO’sunun Marvell için yaptığı “potansiyel trilyon dolarlık şirket” 

yorumu sektördeki alımları hızlandırdı. ABD’de açıklanan iş gücü 

verilerinin güçlü gelmesi de ekonomik görünüme dair iyimserliği 

desteklerken, Google hisseleri ise hisse satışı haberlerinin 

ardından baskı altında kaldı. 

 

 

 

ASYA 

Asya piyasaları ise Wall Street'teki rekor kapanışların ve yapay 

zeka temasının etkisiyle pozitif bir seyir izledi. Özellikle yarı 

iletkenler, sunucu üreticileri ve veri merkezi tedarik zincirinde yer 

alan şirketler güçlü performans gösterirken, yatırımcılar bölgenin 

teknoloji devlerinin AI harcamalarından daha fazla pay 

alabileceğini fiyatladı. Çin piyasalarında teşvik beklentileri ve 

ekonomik toparlanmaya yönelik sinyaller takip edilirken, 

Japonya'da teknoloji ve ihracatçı hisseler öne çıktı 

 

 

 

AVRUPA 

Avrupa piyasaları günü genel olarak temkinli bir görünümle 

tamamladı. Yatırımcılar bir yandan ABD'deki güçlü yapay zeka 

rallisini takip ederken diğer yandan Orta Doğu'daki jeopolitik 

gelişmeler, enerji fiyatları ve Avrupa Merkez Bankası'nın politika 

görünümünü değerlendirdi. Savunma, teknoloji ve sanayi 

hisseleri görece güçlü seyrederken, enerji maliyetlerine duyarlı 

sektörlerde seçici hareketler görüldü. Yapay zeka yatırımlarının 

veri merkezi, fiber optik ve ağ altyapısı şirketlerine 

sağlayabileceği ek talep beklentisi Avrupa teknoloji hisselerine 

destek vermeyi sürdürürken, piyasaların odağı büyüme 

görünümü ve faiz indirimlerinin hızı üzerinde kalmaya devam 

ediyor 
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EUR/USD 

Euro, Euro Bölgesi’nde yükselen enflasyonun ECB’nin faiz 
artırımlarına devam edebileceği beklentilerini 
güçlendirmesiyle 1,165 dolar civarında tutundu. Mayıs 
ayında yıllık enflasyon %3,2’ye yükselirken, çekirdek ve 
hizmet enflasyonundaki hızlanma fiyat baskılarının 
genişlediğine işaret etti. Piyasalar gelecek haftaki ECB 
toplantısında 25 baz puanlık faiz artışını büyük ölçüde 
fiyatlarken, Orta Doğu’daki karışık haber akışı ve petrol 
fiyatlarındaki geri çekilme eurodaki yükselişi sınırladı. 
Teknik görünümde 1,1655 seviyesi direnç, geri 
çekilmelerde ise 1,1575 seviyesi destek  

 

ALTIN 

Altın fiyatları ons başına 4.500 doların altında seyrini 
sürdürürken, güçlü ABD istihdam verileri Fed’in faizleri 
uzun süre yüksek tutabileceği beklentilerini destekledi. 
ABD-İran görüşmelerine yönelik belirsizlik ve yükselen 
petrol fiyatlarının enflasyon endişelerini artırması da altın 
üzerindeki baskıyı sürdürürken, piyasaların odağında 
Cuma günü açıklanacak tarım dışı istihdam verisi yer 
alıyor. Teknik olarak 4.500 ve 4.450 destek, 4.590 ve 
4.650 seviyeleri direnç konumunda bulunuyor. 

 

 

GÜMÜŞ 

Gümüş fiyatları ons başına 75 dolar civarında yatay 

seyrini sürdürürken, güçlü ABD istihdam verileri Fed’in 

faizleri uzun süre yüksek tutabileceği beklentilerini 

destekledi. ABD-İran görüşmelerine yönelik belirsizlik ve 

yükselen petrol fiyatlarının enflasyon endişelerini 

artırması da değerli metaller üzerinde baskı yaratırken, 

piyasaların odağı Cuma günü açıklanacak tarım dışı 

istihdam verisine çevrildi. Teknik olarak 80,58 – 82,00 

seviyeleri direnç olarak takip edilebilir. 75,00 ise destek 

seviyesi olarak takip edilebilir. 

 HAM PETROL 

WTI ham petrol fiyatları, ABD-İran görüşmelerine yönelik 

belirsizlik ve Orta Doğu’da yeniden artan gerilimin 

etkisiyle varil başına 95 dolara yaklaşarak yükselişini 

sürdürdü. İran ile ABD arasındaki karşılıklı açıklamalar 

jeopolitik risk primini desteklerken, ABD ham petrol 

stoklarında beklenen 6,8 milyon varillik düşüş de 

fiyatlardaki yükselişi destekleyen önemli unsurlar 

arasında yer aldı. 
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FOREX DESTEK DİRENÇ TABLOSU 
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ÇEKİNCE 

Burada yer alan tüm bilgi, yorum ve tavsiyeler; yatırımcıları bilgilendirmek amacı ile NCM Investment Menkul 

Değerler A.Ş. tarafından hazırlanmıştır. Burada yer alan bilgi, yorum ve tavsiyeler; hukuki veya mali tavsiye 

olarak yorumlanamaz veya yatırım danışmanlığı kapsamında değerlendirilmez. Yatırım danışmanlığı 

hizmeti; aracı kurumlar, portföy yönetim şirketleri, mevduat kabul etmeyen bankalar ile müşteri arasında 

imzalanacak yatırım danışmanlığı sözleşmesi çerçevesinde sunulmaktadır. Burada yer alan yatırım 

seçenekleri, yorumlar ve tavsiyeler; kişisel görüşlere dayanmakta olup bu görüşler mali durumunuz ile risk 

ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım 

kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 
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